

Прокуратура Михайловского муниципального округа информирует!

С 1 марта 2025 года введён запрет на продажу несовершеннолетним потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения.

К таким товарам относятся товары для личных и бытовых нужд, содержащие сжиженные углеводородные газы, которые могут быть опасны для жизни и здоровья при использовании путём вдыхания этих газов или их паров.

Продавцы обязаны проверять возраст покупателей, например, требуя предъявить документ, удостоверяющий личность.

В случае дистанционной торговли необходимо удостовериться в совершеннолетию покупателя другим способом.

При отсутствии подтверждения продавец обязан отказать в продаже.

С 1 сентября 2025 года за продажу таких товаров несовершеннолетним будет установлена административная ответственность.

Должностные лица в случае нарушения запрета будут оштрафованы на сумму от 500 тыс. до 700 тыс. рублей, а организации — от 1,5 млн до 2 млн рублей. В случае наступления последствий в виде причинения вреда здоровью несовершеннолетнего виновные лица могут быть привлечены к уголовной ответственности. Помните: за безопасность детей отвечают взрослые!